
                                                                                                                                                                                                                                                               
 

 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PDF vytvořeno zkušební verzí pdfFactory www.fineprint.cz

http://www.fineprint.cz
http://www.fineprint.cz


 
 
 
 
 
 
  Prázdniny skončily a s nimi i válení na plážích, surfování na mořských vlnách, 
popíjení piňakolády a usínání s neustávajícími tóny samby.....  
 A ??? Je tady nový školní rok a s ním spojené nekonečné hodiny strávené v lavicích 
posloucháním učitelů nad výkladem učiva, zapisováním rovnic a vzorců, plněním atletických 
pětibojů, poznáváním nových zemí, kultur a historických osobností. 
  Již minulý rok mohli nastoupit na naši školu i prvňáčci a ani letos tomu nebylo jinak. 
Nepřibyli však jenom prvňáčci, ale i počty jiných tříd se zvýšily. Letošní rok bude 
nejdůležitější pro 29 žáků z 9. tříd, které čekají přijímací zkoušky na střední školy, kde se 
rozhodne o jejich budoucím povolání… 
  Ale škola nebude pro nás jen trápením ... Opět se můžeme těšit na různé projektové 
dny, např. branný den, evropský den jazyků, olympijský den, atd. Čekají nás i třídní výlety, 
návštěvy kin, divadel, plaveckého bazénu a zajímavé exkurze. Pro žáky 8. a 9. tříd to letos 
bude návštěva solných dolů ve Wieliczce v Polsku. 

 A na co se můžete nejvíc těšit .... ???  Na pravidelné vydávání časopisu Školní očko, 
ve kterém se opět seznámíte s nejnovějšími módními trendy, drby, rozhovory a nově jsme  
pro vás připravili rubriku o povolání, dění v našem kraji, o sportovních událostech aj. 
 Takže doufáme, že si o přestávkách uděláte na náš časopis čas a za celý tým Očka vám 
přejeme úspěšný školní rok 2007/2008. 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 

Marri a Nikki 
-1- 

 
 

PDF vytvořeno zkušební verzí pdfFactory www.fineprint.cz

http://www.fineprint.cz
http://www.fineprint.cz


                         

 S novým školním rokem je tu zase Školní očko a noví členové, které 
vám chceme představit. Jelikož minulí deváťáci odešli na střední školy, tak jsme nastoupili 
my -  noví osmáci a deváťáci.  

A to jsme my: 

Dorňáková Lenka                               

Geletová Kamila                                Šretrová Iveta                                               

Chlebková Denisa                             Tkáčová Martina 

Mojžíšková Tereza                             Wrublová Hana 

Pašek Martin                                      Nevařilová Tereza                                                    

Pavloková Karolína                            Ručková Marie                                      

Petrová Veronika                               Špok Dominik                                             

Piskořová Lucie                                 Niemczyková Nikol 

Poloková Veronika                             Římanová Nela 

Rzyman Jan                                        Glogarová Tereza            

Šamaj Mirek                                        Hlaváčová Karolína 

Doufáme, že budeme pracovat stejně dobře, nebo dokonce lépe než ti předešlí.                  

                                                                                                    Veruška, Lucifer        
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V  naší škole se toho přes prázdniny dost změnilo. Třeba, že zanikla  sborovna a 
prostory v ní byly použity pro mateřskou školu jako malá odpolední noclehárna. Sborovna se 
tak dobře využila. A tak má každý učitel svůj kabinet.                                                                        

Také naše fyzikálna je trochu v ,,dezolátním“ stavu, ale už se na tom pracuje. Můžeme 
se těšit na nové vybavení, které bychom měli určitě využívat v příštích letech při hodinách 
fyziky a chemie. Zatím tam překáží asfalt. Školu jsme měli už po několikáté vytopenou, a v 
tomto případě vznikly i nějaké ty škody, kterých si možná někdo z vás všiml první den ve 
škole, ale teď už je vše OK.   

Můžeme být všichni bohatě spokojeni.                                                                                                                            
 
 
  
                                                                                                                              Bob and Bobek 
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     V osmé třídě se toho hodně změnilo. Jako ostatní třídy si i oni vymalovali třídu.  
O prázdninách přijela Kamila Geletová s taťkou a s jejím bratrancem Markem Pavlokem.To 
je pěkná rodinka. Vymalovali ji na růžovozelenou. Stěna u oken a naproti je světle růžová a 
stěna u tabule a vzadu je na zeleno. V každém rohu a pod stropem je bílý pásek. Třída 
s balkonem se jim líbí, až na to, že tam nemůžou. Ale co naplat. Balkon neměli od 1. třídy a 
taky bez něho přežili.....!! 
     Mají také nového třídního učitele. Pana učitele Teteru. Je to dost dobré, protože je má  
na přírodopis, zeměpis, rodinnou výchovu a ještě k tomu má kabinet hned naproti!!! Takže je 
se třídou docela často. 
     Přibyly jim do třídy dvě nové žákyně. Obě dvě jsou z Frýdku – Místku. Lucie Gacková 
bydlí v Dolních Domaslavicích a je to nejlepší kámoška Veroniky Polokové. Takže neměla 
nouzi o to, s kým si má sednout. Našla si tu docela dost kamarádů, protože za Verčou často 
jezdila do Domaslavic a seznámila se s okolními lidmi. Denisa Homolková bydlí v Horních 
Domaslavicích, vedle Radima Tvrdého. Ta to měla horší se seznamováním, ale brzy se 
seznámila s Lucií Piskořovou, se kterou sedí. Kamarádí se už s hodně lidmi ze třídy jako 
například s Veronikou Polokovou, Lucií Gackovou, Lenkou Dorňákovou a dalšími. 
 
 
 
                                                                                                                            Kájouš a Iwík 
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Na prázdniny vzpomíná Michaela Kocourková z 9.A třídy. 
 

O prázdninách jsem byla na táboře v Libotíně u Štramberka, poznala jsem spoustu 
nových lidí a mám hodně skvělých zážitků. Pak jsem byla týden u příbuzných na Slovensku a 
ke konci prázdnin jsme vyjeli do Itálie za tetou, mamčinou sestrou, která tam bydlí skoro 8 
let. 

Počasí nám vyšlo pěkně, koupali jsme se v moři, užívali si sluníčka a pláže. Sice 
pršelo, ale jen jeden den a ten jsme strávili v nákupním středisku☻Dále jsme navštívili 
Aquapark, kde byl veliký výběr všech možných tobogánů a skluzavek. Ale nejlepší výlet byl 
do Mirabilandie ve městě Rawena. Je tam něco málo přes 35 atrakcí, kolotočů a horských 
drah, atd....např: veliká horská dráha Katun, která jela rychlostí kolem 105 km/h a byla asi 
1500 km dlouhá, jezdila různými smyčkami a vývrtkami a vzhůru nohami. A nebo malinký 
vláček, který využila moje mladší sestra. Ale asi nejlepší byl Ghostville (Strašidelný dům). 
Stála se na něj hodně dlouhá řada, ale stálo to za to. Já,sestra,taťka a mamka jsme nasedli  
do malého vozíčku a vyjeli jsme. Projížděli jsme hřbitovy, jednu chvíli proti nám jel vlak, 
kterému jsme se těsně vyhnuli a nebo jsme viděli spoustu oběšenců a jiných pochybných lidí a 
strašidel. Můj mladší bratr s námi nejel, protože to znal už z minulého roku a bál se. Máme 
skvělý zážitek a byla bych moc ráda, kdybychom si s rodinou udělali příští rok zase nějakou 
skvělou dovolenou!☺ 
 
                                                                                                                       Píšťulka 
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Jednoho dne jsme se já, teta, sestřenice a bratranec rozhodli, že se vyprávíme  
do našeho hlavního města  Prahy. Ráno jsme vyjeli  kolem půl páté a v půl šesté jsme už 
seděli v Pendolinu, vyjížděli jsme z Ostravy. 

V Praze jsme byli o půl deváté. Porozhlédli jsme se po našem hlavním městě a šli  
na předem objednanou výstavu lidských těl. Myslím si, že to byla hodně poučná výstava,  
na které bylo k zhlédnutí např. plíce kuřáka a nekuřáka, ženské a mužské tělo...  

A pak sestřenice navrhla, že bychom mohli zajít do muzea voskových figurín. 
Figuríny byly známé osobnosti, například Arnold Schwarzeneger, Helena Vondráčková, 
Aneta Langerová, Wolfgang Amadeus Mozart a mnoho dalších. 

Čas v Praze ubíhal a my se museli vypravit na Pendolino. Byl to pro mě hodně 
zajímavý a hlavně poučný prázdninový zážitek. Hlavně proto, že jsem v Praze byla poprvé.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
                                                                                                                       Kramná Silvie 
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Žáci 8. a 9. tříd se dne 6. září zúčastnili exkurze v Evraz Vítkovice Steel. Jelikož nás 
bylo hodně, byli jsme rozděleni na dvě skupiny. První šla do místnosti, kde jim promítli 
prezentaci a řekli něco o Vítkovicích. Byl zde i ředitel střední technické školy v Ostravě a se 
školou nás seznámil. Poté byly dotazy a malý test.   

Druhá skupina byla zatím v provozu, kde je seznamovali se stroji a různými funkcemi. 
Po skončení jednotlivých částí se skupiny vyměnili. Všichni jsme nakonec dostali dárkový 
balíček a šťastlivci dostali tašku. Exkurze byla moc hezky udělaná, ale my osobně bychom 
tam pracovat nechtěly.... 
 
A co je to vůbec Evraz Vítkovice Steel? 
EVRAZ VÍTKOVICE STEEL, a.s., patří mezi přední evropské výrobce válcovaných výrobků 
z oceli. 
Od roku 2005 je společnost  součástí přední vertikálně integrované ocelářské a těžařské 
skupiny EVRAZ GROUP S.A. 
 
                          Pat a Mat  
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                   Začátek školního roku a hned tu máme první vystoupení. 
 

Dne 10. září v pondělí se nám na naší škole představilo trio kouzelníků. Celá škola se 
nám sešla v tělocvičně, kde už bylo všechno připraveno na vystoupení. 
Vystoupení začalo spuštěním hudby a pak se všichni ukázali. Začali vytahovat umělé květiny 
z klobouku a pokládat je na stojany. Potom jsme shlédli hodně zajímavých čísel, např. 
zmenšování karet do úplného vymizení, tančící panáček z bílého kapesníku, magnetická ruka, 
při které držela hůlka, ale u tohoto byl podfuk, protože kouzelník si hůlku držel prstem. Dále 
jsme viděli výměnu znaků na kartách a spoustu dalšího… A nakonec přišlo vytahování 
malých deštníků.  
 

  Vystoupení bylo pěkné a myslím si, že se všem líbilo. Těšíme se na další. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                                                
 
                                                                                                             Domin 
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     V pátek dne 14.9.07 se konal den na ochranu člověka za mimořádných událostí. Každá 
třída byla jako jedno družstvo rozdělené na dívky a chlapce. Přemísťovali se na různá 
stanoviště, kde plnili plno zajímavých a obtížných disciplín. 
     Například střelba z leže, kdy si žáci lehli na žíněnky a strefovali se do malých panáčků, 
hod granátem do kruhu, který byl tak daleko a tak malý, že se někteří jedinci nestrefili ani 
jednou ze tří pokusů. Dopravní testy, kde zase žáci vyplňovali různé testy o dopravě, dýchali 
z úst do úst na ,,andule“ (samozřejmě, že testy byly taky). Těžká byla disciplína u pana učitele 
Tetery na tartanové běžecké trati. Tam se žáci museli plazit pod provazy přivázanými  
na lavičkách a přeběhnout po pneumatikách, ale dalo se to zvládnout. Nejtěžší byl orientační 
běh. To dostal žák do ruky mapku s vyznačenou trasou, papírek na sbírání razítek a ,,nashle“ 
od učitele.  
     Běželo se kolem Žermanické přehrady. Žáci běželi po jednom určitou trasu a hledali 
razítka, aby se moli dostat dál. Napohled se to zdá jednoduché, ale když se takhle někdo 
neumí orientovat v mapce a hned při první odbočce zabloudí, není to sranda se zase vymotat 
zpátky. Museli jsme to zaběhnout za co nejrychlejší čas, protože se k odběhnutému času 
připočítávaly trestné minuty, které (snad každý žák) nasbíral u disciplín.  
     Po splnění úkolů si žáci konečně mohli zajít na zasloužený oběd, který byl třešničkou 
 na dortu. Honzovy buchty s kakaem a hroznovým vínem, polévka byla gulášová.  
      
     Tak co děcka, už se těšíte na příští rok???:-)  
                                                                                                         Kájouš a Rézinka                                                                                                                                                                                                                                                                                                    
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 20. září jel 6.-9. ročník na film MAHARAL do kina v Těrlicku. Nejprve do kina dorazila 6.-
7. třída a naposled to nejlepší 8.-9.třída.Po menších problémech se zasedacím pořádkem jsme 
se usadili a film mohl začít! 

Ted něco o filmu: bylo to velice zajímavé, dobrodružné, napínavé a také trošku 
strašidelné a proto se menší děti z jiné školy bály. 22. srpna roku 1609 umírá pražský rabín 
Löw. Dva významní muži, astrolog Jan Kepler a předseda židovské obce dajan Jicchak 
Kohen, oba od umírajícího dostanou polovinu tajemného talismanu, jehož opětné složení by 
držitele přivedlo k obrovskému pokladu.  
 
Rok 1941, Major Abel Rosenberg zachraňuje před gestapem vzácnou knihu Via Lucis (Cesta 
světla), která je dalším klíčem k odhalení tohoto pokladu. Přestože ho při zběsilém 
pronásledování nacisté postřelí, podaří se mu před nimi knihu ukrýt. Současnost. Knihu Via 
Lucis objeví v antikvariátu vysokoškolská asistentka Kristina s dvanáctiletou sestrou 
Alenkou. Oběma okamžitě dojde, že narazily na něco mimořádného. Než ji však stačí koupit,  
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starý antikvář je zavražděn a kniha záhadně mizí. Případu se ujímá detektiv Sedláček a 
policejní expert na historii, Kristinin spolužák z fakulty a její dávný ctitel, doktor Knapp. 
Rozuzlení se ale nebude hledat snadno, protože o knihu se zajímala celá řada lidí, mezi nimi i 
Kristinin slovenský kolega Martin Šimko, který je spíš dobrodruh než historik, nebo 
charismatický bonviván a hledač pokladů Aaron Cohen.  
 
Začíná dramatické pátrání po pokladu. Jdou po něm oba zkušení hledači, najít ho ale chce i 
malá Alena, která po něm pátrá společně s vnukem Aarona Cohena a jejich společným 
kamarádem Ondrou, a samozřejmě také policie, která zároveň vyšetřuje podivnou antikvářovu 
smrt. Na každém kroku na ně číhá nebezpečí, musí luštit tajemné historické hádanky, vyhýbat 
se falešným stopám a pastím a hlavně být pořád aspoň o krok blíž vysněnému pokladu než 
konkurenti. Ve chvíli, kdy se na Prahu valí obří povodeň a především Staré město se ocitá v 
ohrožení, všichni hlavní hrdinové v opuštěném centru Prahy podnikají poslední kroky k 
nalezení pokladu. 
 
 Ve filmu hráli tito herci: Barbora Seidlová , Matyáš Valenta , Matěj Hádek , Miroslav 
Táborský, Josef Somr , Maroš Kramár 
 
 Všechny zveme na tento film, je to dobrodružný film s prvky fantasy. 
 
 
 
 
                                                                                                   Lenča a Hančule 
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     Znovu a opět naše škola uskutečnila dne 27. září projektový den jazyků. Byly vymyšleny 
programy na celý den, které probíhaly místo výuky.  
    Každá třída z druhého stupně si vylosovala svoji zemi, kterou zastupovala celý den. 
Všichni se shromáždili v tělocvičně,  kde měli svoji cestovní kancelář. Děti z 1.stupně chodili 
po veletrhu a byly lákány, aby si zakoupily zájezdy do určitých států. 
    Zaměstnanci cestovních kanceláři byli oblečeni do kostýmků a jiných oděvů. Žáci si během 
týdne mohli sehnat různé informace o daných zemích z internetu, encyklopedií a různých 
letáčků. 
    Cestovní kancelář, která získala nejvíce zákazníků, vyhrála. 
     Každá cestovní kancelář si zvolila ředitele, ekonoma, 4 schopné komunikativní delegáty, 
tlumočníka, 2 hostesky. Také si museli vyrobit vizitky, jmenovky, reklamní cedule, plakát.  
Ve výrobě informačního letáku pro konkrétní zájezd musel být termín zájezdu, cena, 
ubytování, kulturní akce, jídelníček, tradice a zvyky. Žáci si mohli taky připravit tradiční 
ochutnávku jídla a pití. A také třeba ukázku tance. 
   Mnohé malé děti lákaly balónky, vlaječky a jiné věci. Velice se u toho bavily a určitě i 
přiučily zajímavostem, které jim předvedli žáci druhého stupně. 
   Tak co, už se těšíte na další ročník??:) 
 
   
 
 
                                                                                                   ♥Ghotic zhena & Rézinka☺ 
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Dne 18. 9. 2007 se v ZŠ Dobrá uskutečnil přespolní běh, pro 1. stupeň ZŠ. Naši žáci se 
umístili velmi dobře.  
 
 Výsledky: 1. třída - dívky:   1.místo - Geletová Gabriela  
                   1. třída -chlapci:  4.místo - Sváda Lukáš 
                   2. třída - dívky:   6.místo - Lichovníková Leona  
                   3. třída - dívky:   2.místo - Kwasniaková Kristýna  
                   3. třída - chlapci: 5.místo - Ručka Michael  
                   4. třída - dívky:   2.místo - Slivková Kateřina  
                   4. třída - chlapci: 3.místo - Bogdanovič Adam  
                   5. třída - dívky:   1.místo - Svobodová Eliška  
                   5. třída - chlapci: 5.místo - Moravec Stanislav 
  
Druhé kolo se uskutečnilo 27. 9. 2007 v Jablunkově.  Z 1. třídy se na prvním místě umístila 
Geletová Gabriela.  
 Moc blahopřejeme a děkujeme i ostatním zúčastněným žákům za reprezentaci naší školy. 
 
 
                                                                  ☺Halinka + Denisek ☺                                             
 
 
 
                                                                                     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

-18- 

PDF vytvořeno zkušební verzí pdfFactory www.fineprint.cz

http://www.fineprint.cz
http://www.fineprint.cz


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                              -19- 

PDF vytvořeno zkušební verzí pdfFactory www.fineprint.cz

http://www.fineprint.cz
http://www.fineprint.cz


 
 
 
 
V tomto školním roce jsme se rozhodli, že vám co nejvíce přiblížíme různá povolání. 
 V každém čísle můžete očekávat jakékoliv povolání, ať už učňovských škol, škol vysokých 
atd. Pro tuto rubriku jsme se rozhodli právě proto, abychom letošním i budoucím deváťákům 
usnadnili výběr :-D.... Pro tento měsíc jsme vybrali povolání.... 
 

 
 

HOLIČ-KADEŘNÍK 
 

Kdo to je a co dělá? Úkolem holiče-kadeřníka je tvorba, úpravy a údržba účesů a vousů. 
Povolání je orientováno na dámské i pánské účesy.  
 
Co je náplní jeho práce? Pracovními činnostmi jsou-holení-mytí-stříhání vlasů podle 
žádaného střihu-tónování vlasů-úprava běžných denních účesů-sestřih vousů-masáže hlavy-
regenerace vlasů-zhotovování vodové a trvalé ondulace-barvení vlasů, vousů, obočí a řas-
zhotovování speciálních módních střihů a účesů-tvorba speciálních individuálních a 
vývojových střihů a účesů. 
 
V jakém pracuje prostředí? Povolání je vykonáváno v provozovnách holičských a 
kadeřnických služeb. Je třeba počítat s vlivem chemických látek, s prací ve stoje v únavných 
pozicích.  
 
S čím pracuje? Nejpoužívanějšími pracovními prostředky jsou hřebeny, nůžky, natáčky, 
ondulační technika, mýdla, gely, šampony, laky, barviva apod. a šikovné ruce. 
 
Jaký by měl být a co by měl znát? Předpokladem pro úspěšný výkon povolání je vyučení, 
estetické cítění, vynalézavost a tvůrčí schopnosti, zručnost, zdravé nohy, čistotnost, přesnost, 
kultivovaný vzhled a vystupování, dobrý zrak. Nevhodné pro občany s těžšími vadami 
horních nebo dolních končetin, s těžšími vadami páteře, nemocemi kožními-ekzémy a 
alergiemi. 
 
  
                                                                                                               Terka & Kajka:-*  
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15. září proběhl na letišti v Mošnově Den NATO, kterého se účastnili: hasiči, 

záchranná služba, policie ČR a Polska a armády České republiky, Polska, Slovenska, 
Německa, Španělska, Velké Británie a Ameriky.           
      Prostor na letišti byl rozdělený na 3 plochy. V první se předváděly letecké ukázky, těžká 
vojenská technika, a policie. Na druhé se předváděly bojová umění. Na třetí ploše byly 
statické ukázky. 
      Nejzajímavější byla ukázka zásahových jednotek Česka a Polska, ve které osvobodili 
rukojmí z uneseného vojenského letadla An-26, při které byly použity oslepující granáty a 
několik dávek ze samopalu. Ukázky se účastnilo kolem 30 policistů. Únosce byl zatčen a 
došlo pouze k jednomu zranění u rukojmích.     
      Dne NATO se účastnila poprvé i španělská armáda se svými dvěmi nákladními letadly. 
Americká armáda přiletěla s letounem Globmaster a týmem F-16 Viper East Demo. 
Slovensko přijelo s pyrotechnickým vozem, polská armáda s vozy Hummer, Německo se 
stíhacími letouny Tornado a Velká Británie taky se stíhacími letouny. 
          Při ukázce stíhaček L-159 Alca se stíhačky spolu dotkly křídly. Návštěvníci si ničeho 
nevšimli.  
          Celní správa při ukázce vtrhnutí do bytu výrobců pervitinu použili ke vstupu brokovnici 
a beranidlo. V bytě na jednotku čekal pitbull, kterého odtáhl specialista kynolog do dodávky.   
           Na Dni Nato 2007 bylo přibližně 65 000 lidí. Celý průběh Dne Nato byl v přímém 
přenosu na ČT24 a na serveru Dne Nato.  
          Líbilo se mi tam, ale bylo tam hodně lidí. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Zásahová jednotka správy Severomoravského kraje a zásahová jednotka z polských Katowic 
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Dělostřelecká baterie Armády české republiky při odstřelování nepřátelského družstva 

 
Španělské vojenské dopravní letedlo CASA-247  
                                                                 Honza 
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                                  Dívčí sk8  značky 
 

Tak jako loni i letos si pro vás budeme připravovat Dívčí okénko. Móda, co zrovna 
hýbe nejen školou, ale také zpěváci, herci, modelky a modelové. 

Toto číslo jsme věnovali sk8 značkám, které už má na této škole skoro každá. 

  
Roxy je značka určená pro ženy a je součástí společnosti Quiksilver. Quiksilver je australská 
značka stejnojmenného výrobce sportovního oblečení se zaměřením zejména na surf, 
windsurfing, skate, snowboard a další. Firma Quiksilver byla založena roku 1970 dvěma 
společníky: Alanem Greenem a Johnem Law ve městě Torquay v australském státě Victoria.  
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Firma Adidas oslovila hip hopovou zpěvačku a skladatelku Missy Elliot, aby navrhla kolekci 
sportovního oblečení. Z tohoto oslovení vznikla kolekce nazvaná Respect ME, která se skládá 
ze tří částí  - Bass line, Rythm a Remix a najdete v ní zboží od kšiltovek, přes bundy, kalhoty, 
tenisky až po kabelky. Tato kolekce byla ještě před nedávnem k dostání pouze v Americe, 
dnes už si tuto kolekci můžeme zakoupit v každém obchodě Adidas. 

                                                                                                 
  

            

 

 

                                         

                              Pat a Mat 
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Nový začátek školního roku přináší i nové tváře. Jednou z nich je žačka šesté třídy Denisa 
Čepčorová,  která se hned zadívala do žáka deváté třídy Davida Kaluse a pomalu se začali 
sbližovat. Zatím je jejich vztah otevřený. 
 
Ale naše šesťačka má i víc nápadníků. Mezi ně také patří Ondra Žatkuľák, Michal Béreš a 
poslední Kuba Kičmer, ale asi kraluje David Kalus. 
Ale nakonec všechno skončilo úplně jinak... David dostal košem a Denisa začala chodit 
z Ondrou Žadkulákem. Uvidíme, jak jim to bude klapat, ale chudák David. 
 
A zase tu máme Davida Kaluse, který než se začal sbližovat s uvedenou slečnou, tak měl 
vztah s žačkou osmého ročníku Luckou Gackovou, ale rychle to skončilo. Nevíme proč, ale 
všechno zjistíme. 
 
Menší trapas…. Žák osmé třídy René Bašta dostal hned dvě pětky v hodině hudební výchovy. 
A to za to, že neuměl text písničky, přiznal se, že se neučil látku ze sešitu, kterou neměl ani 
napsanou. Myslíme si, že se to mohl naučit, přece hudební výchova není tak těžká. 
 
Nový rok taky přinesl spoustu změn. Naše slečny ze školy mají hodně nových účesů… Asi 
udělali radikální změnu přes prázdniny, ale všem to hodně sluší. 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                                                                       Domin :-) 
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